
Zovem se Nikola Spasić. 
Rođen sam 13.03.1964.god. u Kragujevcu, oženjen, otac dva deteta. 
Osnovnu i srednju elektrotehničku školu završio sam u Kragujevcu sa odličnim 

uspehom, nosilac Vukove diplome (prosek ocena 5,00), učenik generacije u srednjoj. 
Diplomirao sam 1989.god. na Vojno tehničkom fakultetu u Zagrebu, smer vojno 

mašinstvo, kao stipendista Vojne fabrike iz Kragujevca. 
 
Od 11.09.1989.god. do 31.01.2001.god. zapošljen sam u Fabrici namenskih proizvoda 

’’Zastava oružje’’  u Kragujevcu. Obavljajući poslove  tehnologa u proizvodnji 
artiljerijskog naoružanja, rukovodio sam proizvodnjom cevi za topove kalibra 20mm, 30mm i 
40mm, proizvodnjom cevi ručnog bacača granata kalibra 30mm, proizvodnjom cevi 
snajperske puške 12,7mm, proizvodnjom nosača cevi i zatvarača za pomenute vrste topova. 
Na proizvodnji ovih artikla imao sam par inovacija i uvođenje u postupak izrade novih alata, 
na osnovu kojih je povećan kvalitet izrade, a drastično smanjeno vreme njihove obrade i za to 
sam bio novčano nagrađen od strane kolektiva. Rukovodio sam delom tehnološkog razvoja. 
Na ovim poslovima sam proveo 7 godina. 

Sledećih 4 godine radio sam u konstrukcionom razvoju Vojne fabrike u Kragujevcu, 
baveći se konstrukcijom i razvojem automatskog oružja. 

 
Od 01.07.2002.god. do 26.12.2002.god.) obavljao sam poslove zamenika direktora 

Zastava Jugo sport, jedne od fabrika u okviru grupacije Zastava automobili gde sam bio 
zadužen za prodaju novih automobila, organizaciju servisa i nabavku auto delova i potrebnih 
alata za popravku, održavanje voznog parka svih službenih automobila u okviru kompanije 
Zastava automobili, automobila fizičkih lica. Bio sam zadužen i za organizaciju auto trka 
(brdo, krug i reli), organizaciju servisa i popravke trkačkih automobila, kako u firmi tako i na 
terenu, gde su se trke odvijale. 

 
Od 27.12.2002.god. do 09.04.2005.god. u Izvršnom odboru (gradskoj vladi) Grada 

Kragujevca, obavljao sam poslove člana Izvršnog odbora zaduženog za privredu, 
poljoprivredu, turizam i robne rezerve Grada Kragujevca. 

 
Od 15.09.2005.god. do 09.04.2008.god. obavljao sam poslove zamenika direktora 

nemačke firme „Nikolić Gabelstapler“ GmbH iz Hanovera. Razvijao sam tržište u Srbiji, 
Hrvatskoj, BiH i Crnoj Gori. Vršio uvoz i carinjenje novih i polovnih viljuškara iz zemalja 
EU, organizovao servis i popravku u regionu, vršio nabavku rezervnih delova i potrebnog 
alata, organizovao radove i vršio nadzor izgradnje poslovnog prostora firme, bavio se 
markentiškim poslovima, organizovao sajmove i prezentacije proizvoda. 

 
Od 10.04.2008.god. do 31.07.2014. radio sam u kompaniji Naftna industrija Srbije 

Gasprom neft. 
Od 10.04.2008.god. do 04.12.2009.g. obavlajo  sam poslove direktora Poslovne 

organizacije (PO) Šumadija, koja je teritorijalno pokrivala dva upravna okruga, Šumadiju i 
Pomoravlje, sa 26 benzinskih stanica i 2 stovarišta. Pokrivao sam prodaju, promet, naplatu 
nafte i derivata nafte i u maloprodaji i u veleprodaji, bavio se kadrovskim i tehničkim 
problemima, borio se protiv korupcije i kriminala, pokretao disciplinske postupke protiv 
zaposlenih.  

Od 05.12.2009.g. do 31.10.2010.g. radio sam na poslovima prodaje nafte i derivata 
nafte velikim kupcima, prometom, porudžbinama, naplatom, na teritoriji Regiona Kragujevac, 
koja je pokrivala 6 upravnih okruga.  

Od 01.11.2010.god. do 19.10.2011.god. obavljao sam poslove upravnika Regiona 
Kragujevac. Teritorija je pokrivala 6 upravnih okruga (Podunavski, Braničevski, Šumadijski, 
Pomoravski, Rasinski i Raški), sa 103 benzinskih stanica (bs). Bavio sam se kadrovskim i 
tehničkim problemima, borio se protiv korupcije i kriminala, učestvovao u zajedničkim 
akcijama sa MUP-om RS (akcija pištolj, akcija daljinac) u kojima su uhvaćeni na delu 
zaposleni koji su se bavili kriminalom, pokretao disciplinske postupke, prikupljao dokaze, 



učestvovao u sudskim postupcima protiv tih lica, usko sarađivao sa lokalnim samoupravama 
gradova i opština, JKP i JP, od kojih sam obezbeđivao razne saglasnosti, dozvole, rešenja za 
izgradnju ili rekonstrukciju bs, vršio nadzor nad izvođenjem radova od strane izvođača na bs i 
o uočenim propustima obaveštavao svoje pretpostavljene, ubrzavao procese izgradnje i 
rekonstrukcije bs. 

Kao dokaz da sam uspešno sprovodio aktivnosti u borbi protiv kriminala i 
malverzacija koje su se dešavale na benzinskim stanicama NIS-a, od rukovodstva kompanije 
sam dobio zadatak da vršim kontrolu na svim bs NIS-a Gasprom nefta na celokupnoj teritoriji 
Srbije. 

U isto vreme sam obavljao i veoma teške razgovore sa zaposlenima koji su napustali 
kompaniju NIS, a upućivali ozbiljne pretnje direktorima HR-a i nekim pripadnicima Sektora 
korporativne zaštite, a rezultat tih razgovora je bio da su pretnje prestale. 

Od 20.10.2011.god. do 31.07.2014.god. obavljao sam aktivnosti u Direkciji za razvoj 
biznisa NIS Gasprom nefta. Uspešna saradnja sa lokalnim samoupravama, JKP i JP na 
teritoriji Srbije bez Vojvodine, u vezi raznih dozvola, saglasnosti, rešenja za izgradnju, 
rekonstrukciju ili rušenje benzinskih stanica (bs), obilazak, snimanje, analiziranje i 
ocenjivanje bs konkurencije, obilazak, snimanje, analiziranje, ocenjivanje i prikupljanje 
celokupne dokumentacije za lokacije ili bs konkurencije za čiju je kupovinu eventualno 
zainteresovana kompanija NIS Gasprom neft (prikupio i predao za preko 80 lokacija i 
objekata), obilazak NIS-ovih bs, analiziranje stanja. 

U direkciji, pored navedenog,  rešavao sam određene probleme koje je kompanija NIS 
Gasprom neft imala sa državom Srbijom i pojedinim lokalnim samoupravama, na osnovu 
čega sam od svojih pretpostavljenih dobijao pohvale i nagrade za dobro izvršenje posla. 

 
Od 01.09.2014. do 31.10.2014. radio sam na poslovima Projekt manadžera za spoljne i 

unutrašnje odnose u firmi A.Hak International doo Beograd. Osnivač ove firme je istoimena 
firma iz Holandije koja se bavi izgradnjom velikih cevovoda u čitavom svetu. U Srbiji je trebala da se 
bavi izgradnjom cevovoda ‚‚Južni tok‚‚ kroz celu Srbiju, od granice sa Bugarskom do granice sa 
Mađarskom  i njegovim odvojcima prema BiH, Republici Srpskoj i Hrvatskoj i dva odvojka za 
priključak na postojeći srpski cevovod. 

U ovoj firmi bio sam zadužen za sve aktivnosti potrebne za rad u Republici Srbiji, kao 
što su: saradnja sa Vladom RS, resornim ministarstvima i nadležnim institucijama, saradnja sa 
lokalnim samoupravama preko čijeg zemljišta se postavlja cevovod, saradnja sa JP, JKP, 
nadležnim inspekcijama, PR i saradnja sa medijima, HR poslovi i aktivnosti u vezi uposlenja 
srpskih firmi, stručnjaka i srpske radne snage, obezbeđivanje svih potrebnih dozvola i uslova 
za rad radne snage na terenu duž trase cevovoda, obezbeđivanje uvoza, transporta i 
skladištenja specijalnih mašina, delova, cevi i ostale potrebne opreme koja bi se ugrađivala na 
trasi cevovoda i sve ostale ne navedene aktivnosti kako bi se projekat izgradnje cevovoda 
’’Južni tok’’ uspešno realizovao. 

Potreba za mojim angažovanjem u ovoj firmi je prestala u momentu kada se izgradnja 
cevovoda ’’Južni tok’’ dovela u pitanje i kada je početak izgradnje odložen na neodređeni 
period. 

Od 26.03.2015.god. i dalje, obavljam poslove direktora JKP Gradska groblja 

Kragujevac. Izvršio sam analizu zatečenog stanja u firmi, istu prezentovao osnivaču JKP-a, 
sa predlozima rešavanja i izlaska iz teške finansijske situacije,  povećao radnu disciplinu, 
donošenjem mnogobrojnih uputstava, odluka, naloga, izvršio reorganizaciju zaposlenih, 
smanjio troškove poslovanja firme (najveći rashod-bruto plate zaposlenima nisam u 
mogućnosti da smanjim bez socijalnog programa i otpremnina), prezentovao zaposlenima i 
osnivaču koji su organizacioni delovi višak u firmi, gde samim tim postoji i višak zaposlenih. 
U dobroj saradnji sa osnivačem JKP-a rešavao problem izlaska JKP-a iz teške materijalne 
situacije. 

 
Poslu prilazim veoma odgovorno, profesionalno, bez probijanja zadatih rokova, 

poštujući prvenstveno zakone RS i njenih nadležnih institucija. 


